

въ дѣйствіяхъ Манькова увеличивающихъ вину обстоятельствъ, главный военный судъ опредѣляетъ: рядового Манькова, на основаніи приведенныхъ 240 статьи I книги „Военно-Уголовнаго Устава“ и приказа 12-го марта 1865 года, наказать розгами ста пятидесятью ударами, оставивъ въ разрядѣ штрафованныхъ. Вѣсть съ тѣмъ главный военный судъ не можетъ не обратить вниманія временнаго военнаго суда, что охраненіе порядка службы и военной дисциплины составляетъ существенную и главнѣйшую обязанность военнаго суда, и что въ виду той важности, которую придавало мѣстное военное начальство поступку рядового Манькова, а также по соображеніи съ преждепосенными Маньковымъ возстаніями и нахожденіемъ его въ разрядѣ штрафованныхъ, временной военный судъ, если и признавалъ его подлежащимъ дисциплинарному возстанію, то обязанъ былъ назначить ему болѣе строгое наказаніе, нежели содержаніе въ вѣрцѣхъ на шесть дней.

II.

ЦИРКУЛЯРЫ ПО ГЛАВНОМУ ШТАБУ.

9-го марта, № 53.

На основаніи § 20 положенія о военныхъ училищахъ (объявл. при прик. по воен. вѣдом. 24-го іюня 1867 г., за № 243), состоящіе въ войскахъ юнкера и унтеръ-офицеры изъ вольноопредѣляющихся удостоиваются къ переводу въ назанныя училища по надлежащемъ удостовѣреніи командирами частей о способности ихъ и поведеніи.

Между тѣмъ, нѣкоторые юнкера, переведенные изъ войскъ въ военныя училища, иногда не оправдываютъ атестацій войсковаго начальства и по неодобрительному поведенію выписываются изъ училищъ ранѣе окончанія полнаго курса.

Во избѣжаніе на будущее время подобныхъ случаевъ, главный штабъ, по приказанію военнаго министра, объявляетъ по военному вѣдомству, чтобы начальники частей, при удостоеніи юнкеровъ и унтеръ-офицеровъ къ переводу въ военныя училища, атестаціи о ихъ поведеніи дѣлали съ самою строгою разборчивостію.
